



Ставропольские чирлидерши побили свой же рекорд

🕒 12-02-2018 15:36 👁 411 просмотров 👤 Лана Светличная



В шестой раз команда Ставропольского государственного аграрного университета «Вектор» стала абсолютным чемпионом края по чир спорту и черлидингу.

Вчера, 11 февраля, на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Русь» состоялся чемпионат и первенство края по чир спорту и черлидингу. Воспитанницы Вероники Сериковой успешно выступили сразу в нескольких дисциплинах, - рассказали в пресс-службе Ставропольского государственного аграрного университета.

Студентки СтГАУ Виктория Савенкова и Вероника Серикова стали победительницами в «Чир фристайл двойки» и абсолютными чемпионками края. Вслед за ними на пьедестал поднялись также представительницы нашей команды, студентки аграрного университета Виктория Русина и Дарья Ткаченко.

Высшей награды в дисциплине «Чир джаз двойки» были удостоены студентки СтГАУ Виктория Савенкова и Вероника Серикова. «Бронзу» завоевали ставропольчанки Кристина Редкокаша и Диана Дрищева. Третью золотую награду девушки заработали в командном выступлении — в дисциплине «Чир джаз группа». Это стало шестым золотым выступлением и новым рекордом команды "Вектор" на краевых соревнованиях.